



2020年5月15日

各 位

会 社 名 株式会社バロックジャパンリミテッド  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 村 井 博 之  
(コード番号：3548 東証第一部)  
問 合 せ 先 執 行 役 員 経 営 企 画 室 副 室 長 玉 木 壮  
TEL 03-5738-5775

(訂正・数値データ訂正) 「2020年2月期決算短信〔日本基準〕(連結)」等の一部訂正について

2019年10月15日付「2020年2月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」、2020年1月14日付「2020年2月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」及び2020年4月14日付「2020年2月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容につき、一部誤りがありましたので下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

## 記

### 1. 訂正の理由

2020年4月14日の発表後に、有価証券報告書の作成過程において一部訂正すべき事項が判明いたしましたので、上記決算短信を訂正させていただくものであります。

### 2. 訂正の内容

訂正箇所は\_\_\_\_\_線を付して表示しております。

以上

2019年10月15日付「2020年2月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

サマリー情報

※ 注記事項

(訂正前)

(4) 発行済株式数 (普通株式)

- ① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)
- ② 期末自己株式数
- ③ 期中平均株式数 (四半期累計)

|            |                    |            |             |
|------------|--------------------|------------|-------------|
| 2020年2月期2Q | 36,676,300株        | 2019年2月期   | 36,622,400株 |
| 2020年2月期2Q | <b>319,000株</b>    | 2019年2月期   | 212,000株    |
| 2020年2月期2Q | <b>36,422,208株</b> | 2019年2月期2Q | 36,047,713株 |

(注) 期末自己株式数及び期中平均株式数の算定上控除する自己株式数には、株式給付信託 (BBT) が保有する当社株式を含めております。

(訂正後)

(4) 発行済株式数 (普通株式)

- ① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)
- ② 期末自己株式数
- ③ 期中平均株式数 (四半期累計)

|            |                    |            |             |
|------------|--------------------|------------|-------------|
| 2020年2月期2Q | 36,676,300株        | 2019年2月期   | 36,622,400株 |
| 2020年2月期2Q | <b>321,200株</b>    | 2019年2月期   | 212,000株    |
| 2020年2月期2Q | <b>36,421,454株</b> | 2019年2月期2Q | 36,047,713株 |

(注) 期末自己株式数及び期中平均株式数の算定上控除する自己株式数には、株式給付信託 (BBT) が保有する当社株式を含めております。

2020年1月14日付「2020年2月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

サマリー情報

※ 注記事項

(訂正前)

(4) 発行済株式数 (普通株式)

- ① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)
- ② 期末自己株式数
- ③ 期中平均株式数 (四半期累計)

|            |                    |            |             |
|------------|--------------------|------------|-------------|
| 2020年2月期3Q | 36,676,300株        | 2019年2月期   | 36,622,400株 |
| 2020年2月期3Q | <b>716,700株</b>    | 2019年2月期   | 212,000株    |
| 2020年2月期3Q | <b>36,346,169株</b> | 2019年2月期3Q | 36,070,726株 |

(注) 期末自己株式数及び期中平均株式数の算定上控除する自己株式数には、株式給付信託 (BBT) が保有する当社株式を含めております。

(訂正後)

(4) 発行済株式数 (普通株式)

- ① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)
- ② 期末自己株式数
- ③ 期中平均株式数 (四半期累計)

|            |                    |            |             |
|------------|--------------------|------------|-------------|
| 2020年2月期3Q | 36,676,300株        | 2019年2月期   | 36,622,400株 |
| 2020年2月期3Q | <b>718,900株</b>    | 2019年2月期   | 212,000株    |
| 2020年2月期3Q | <b>36,344,937株</b> | 2019年2月期3Q | 36,070,726株 |

(注) 期末自己株式数及び期中平均株式数の算定上控除する自己株式数には、株式給付信託 (BBT) が保有する当社株式を含めております。

2020年4月14日付「2020年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」

サマリー情報

1. 2020年2月期の連結業績(2019年3月1日～2020年2月29日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

|          | 1株当たり<br>当期純利益 | 潜在株式調整後<br>1株当たり<br>当期純利益 | 自己資本<br>当期純利益率 | 総資産<br>経常利益率 | 売上高<br>営業利益率 |
|----------|----------------|---------------------------|----------------|--------------|--------------|
|          | 円 銭            | 円 銭                       | %              | %            | %            |
| 2020年2月期 | <b>79.21</b>   | 79.10                     | 14.5           | 11.6         | 7.0          |
| 2019年2月期 | 81.42          | 81.21                     | 16.0           | 11.1         | 6.7          |

(訂正後)

|          | 1株当たり<br>当期純利益 | 潜在株式調整後<br>1株当たり<br>当期純利益 | 自己資本<br>当期純利益率 | 総資産<br>経常利益率 | 売上高<br>営業利益率 |
|----------|----------------|---------------------------|----------------|--------------|--------------|
|          | 円 銭            | 円 銭                       | %              | %            | %            |
| 2020年2月期 | <b>79.22</b>   | 79.10                     | 14.5           | 11.6         | 7.0          |
| 2019年2月期 | 81.42          | 81.21                     | 16.0           | 11.1         | 6.7          |

(2) 連結財政状態

(訂正前)

|          | 総資産    | 純資産    | 自己資本比率 | 1株当たり純資産      |
|----------|--------|--------|--------|---------------|
|          | 百万円    | 百万円    | %      | 円 銭           |
| 2020年2月期 | 38,282 | 21,492 | 52.8   | <b>562.45</b> |
| 2019年2月期 | 40,715 | 20,365 | 47.4   | 530.41        |

(参考) 自己資本 2020年2月期 20,225百万円 2019年2月期 19,312百万円

(訂正後)

|          | 総資産    | 純資産    | 自己資本比率 | 1株当たり純資産      |
|----------|--------|--------|--------|---------------|
|          | 百万円    | 百万円    | %      | 円 銭           |
| 2020年2月期 | 38,282 | 21,492 | 52.8   | <b>562.48</b> |
| 2019年2月期 | 40,715 | 20,365 | 47.4   | 530.41        |

(参考) 自己資本 2020年2月期 20,225百万円 2019年2月期 19,312百万円

※注記事項

(訂正前)

(3) 発行済株式数(普通株式)

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)

|          |             |          |             |
|----------|-------------|----------|-------------|
| 2020年2月期 | 36,676,300株 | 2019年2月期 | 36,622,400株 |
|----------|-------------|----------|-------------|

② 期末自己株式数

|          |                 |          |          |
|----------|-----------------|----------|----------|
| 2020年2月期 | <b>716,700株</b> | 2019年2月期 | 212,000株 |
|----------|-----------------|----------|----------|

③ 期中平均株式数

|          |                    |          |             |
|----------|--------------------|----------|-------------|
| 2020年2月期 | <b>36,250,055株</b> | 2019年2月期 | 36,159,876株 |
|----------|--------------------|----------|-------------|

(注) 期末自己株式数及び期中平均株式数の算定上控除する自己株式数には、株式給付信託(BBT)が保有する当社株式を含めております。

(訂正後)

(3) 発行済株式数(普通株式)

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)

|          |             |          |             |
|----------|-------------|----------|-------------|
| 2020年2月期 | 36,676,300株 | 2019年2月期 | 36,622,400株 |
|----------|-------------|----------|-------------|

② 期末自己株式数

|          |                 |          |          |
|----------|-----------------|----------|----------|
| 2020年2月期 | <b>718,900株</b> | 2019年2月期 | 212,000株 |
|----------|-----------------|----------|----------|

③ 期中平均株式数

|          |                    |          |             |
|----------|--------------------|----------|-------------|
| 2020年2月期 | <b>36,248,582株</b> | 2019年2月期 | 36,159,876株 |
|----------|--------------------|----------|-------------|

(注) 期末自己株式数及び期中平均株式数の算定上控除する自己株式数には、株式給付信託(BBT)が保有する当社株式を含めております。

## (5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

|              | 前連結会計年度<br>(自 2018年2月1日<br>至 2019年2月28日) | 当連結会計年度<br>(自 2019年3月1日<br>至 2020年2月29日) |
|--------------|------------------------------------------|------------------------------------------|
| 1株当たり純資産額    | 530.41円                                  | <u>562.45円</u>                           |
| 1株当たり当期純利益金額 | 81.42円                                   | <u>79.21円</u>                            |

(注) 1. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

| 項目                             | 前連結会計年度<br>(2019年2月28日) | 当連結会計年度<br>(2020年2月29日) |
|--------------------------------|-------------------------|-------------------------|
| 1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株) | 36,410,400              | <u>35,959,600</u>       |

(訂正後)

|              | 前連結会計年度<br>(自 2018年2月1日<br>至 2019年2月28日) | 当連結会計年度<br>(自 2019年3月1日<br>至 2020年2月29日) |
|--------------|------------------------------------------|------------------------------------------|
| 1株当たり純資産額    | 530.41円                                  | <u>562.48円</u>                           |
| 1株当たり当期純利益金額 | 81.42円                                   | <u>79.22円</u>                            |

(注) 1. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

| 項目                             | 前連結会計年度<br>(2019年2月28日) | 当連結会計年度<br>(2020年2月29日) |
|--------------------------------|-------------------------|-------------------------|
| 1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株) | 36,410,400              | <u>35,957,400</u>       |

(訂正前)

2. 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

| 項目              | 前連結会計年度<br>(自 2018年2月1日<br>至 2019年2月28日) | 当連結会計年度<br>(自 2019年3月1日<br>至 2020年2月29日) |
|-----------------|------------------------------------------|------------------------------------------|
| 普通株式の期中平均株式数(株) | 36,159,876                               | <u>36,250,055</u>                        |

(訂正後)

2. 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

| 項目              | 前連結会計年度<br>(自 2018年2月1日<br>至 2019年2月28日) | 当連結会計年度<br>(自 2019年3月1日<br>至 2020年2月29日) |
|-----------------|------------------------------------------|------------------------------------------|
| 普通株式の期中平均株式数(株) | 36,159,876                               | <u>36,248,582</u>                        |

以上